Datenblatt 06.05.2024





Artikelnummer:	101372
Produktname:	ekey Rahmen FS UP ED
Produktname 2:	Rahmen FS UP Edelstahl IP44
EAN Code	9120022226392
Zolltarifnummer	7326 9092
Herkunftsland:	AT
Gewicht	0,2 kg

Der ekey Rahmen aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Unterputz ist eine Abdeckung für den ekey Fingerscanner Unterputz aus Edelstahl, das die Außeneinsatzmöglichkeit mit Schutzart IP44 auf Außenputzen mit max. 1,5 mm Mauerwerkkörnung um die E-Dose gewährleistet. Der ekey Rahmen aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Unterputz ist für die Verwendung im Heim- und Gewerbebereich vorgesehen. Der ekey Rahmen aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Unterputz ist für die ortsfeste Montage auf dem ekey Fingerscanner Unterputz und für den Einsatz im ungeschützten Außenbereich vorgesehen. Der ekey Rahmen aus Edelstahl für den Fingerscanner Unterputz ist eine optionale Komponente des ekey Fingerscanners Unterputz und kann nur dort verwendet werden.

Technische Daten

Betriebsdaten	
Schutzart:	IP44
Für ungeschützten Außenbereich tauglich:	ja
Für geschützten Außenbereich tauglich:	ja
Für RFID-Funktion tauglich:	nein

Mechanische Daten	
Montageart:	In der Wand (Unterputz)
Montagehöhe min:	155 cm
Breite:	85 mm
Länge/Höhe:	85 mm
Tiefe:	7,2 mm
Material:	Edelstahl V4A
Oberfläche:	Geschliffen
Farbe:	Stahlgrau
UV-beständig:	ja